

贵州省第七届残疾人运动会闭幕

贵阳市代表团 斩获36金29银

本报讯 经过3天紧张有序的集中比赛,10月15日晚,贵州省第七届残疾人运动会在六盘水市闭幕。

本届残运会设田径、游泳、羽毛球、乒乓球、射击、举重、象棋、飞镖、聋人篮球9个竞技大项、181个小项,全体残疾人运动员充分发扬不怕困难、奋勇争先、顽强拼搏的竞技精神和团结、友谊、进步的人文精神,共决出170枚金牌、121枚银牌、87枚铜牌。其中,贵阳市代表团共获得36金29银12铜,

并获“体育道德风尚奖”。

“本届残运会是对全省残疾人群众体育和竞技体育事业发展成就的又一次集中展示和全面检阅。”省残联负责人说,残运会比赛井然有序、竞技高潮迭起、运动精彩纷呈,广大残疾人运动员在运动赛场上一次次诠释着更快、更高、更强的奥运精神,令人激情澎湃、流连忘返、意犹未尽,充分展示了新时代贵州残疾人自强不息、超越自我、永不言弃的精神风貌,实现了“简约、安全、精彩”的办赛目标。

同时,全体工作人员和志愿者团结协作、无私奉献、周到服务,弘扬了扶残助残的传统美德,营造了理解、尊重、关心、帮助残疾人的社会氛围,彰显了全省残疾人体育事业蓬勃发展、残疾人体育工作水平不断提高的良好态势。

闭幕式上,省残联负责人宣布,经省政府批准,贵州省第八届残疾人运动会2026年在黔南州与贵州省第十二届运动会同城同年举办。(贵阳日报融媒体记者曾秦田野)

贵阳市少年儿童图书馆

“三下乡”阅读推广活动 走进清镇市鸭池河小学



本报讯 10月9日,贵阳市少年儿童图书馆“三下乡”阅读推广活动走进清镇市鸭池河小学,以“中国符号”为主题,为学生们带来四节特色课程,并赠送了书籍和文体用品,为他们送服务、送文化、送温暖。

少儿书法课上,老师向小朋友们介绍了汉字在人类文明中的重要地位,并详细解读了隶书、楷书、行书、草书汉字的演变过程,教会小朋友掌握正确握笔姿势,辅导完成了书法作品;在少儿国风创意手工课上,老师讲解了京剧的文化、京剧的表演艺术手段和角色行当,小朋友们为独创的脸谱“添颜加色”,细致地完成了京剧脸谱涂色;语言表达课上,老师根据我国山脉划分的三个阶梯切入,分别讲解三个阶梯沿线的山脉、城市等地理人文特色,以广阔的地理视角和宏大的时间尺度,解读中国故事,让小朋友们在享受视觉盛宴的同时,了解中国的过去、现在,以及充满希望的未来,激发小朋友们对祖国大好河山的热爱与自豪。绘本阅读课程上,“筷子”这一承载着中国人饮食和文化的典型符号被重新解读,小朋友们学会了餐盘摆放和餐桌礼仪,还获得了筷子礼盒一份。现场小朋友认真听课,积极互

动,收获满满。

一册书籍一册情,一缕书香一片心。捐赠仪式上,市少儿图书馆精心挑选了200余本教育部推荐的课外阅读图书和10余种文体用品捐赠给该校学生。该校常务副校长胡娜对市少儿馆表示感谢,她说:“我们学校留守儿童居多,亲子阅读非常缺失,这次活动带来的4个版块内容,让学生们增长了见识,开阔了眼界,还培养了他们的自信心,这些书籍和文体用品也为学生的学习带来新的助力,非常感谢。”

市少儿图书馆副馆长汤鸿业表示:“希望通过活动能为乡村儿童提供优质的阅读服务,送上更多更好的精神食粮,促进他们健康成长。市少儿图书馆也将不断延伸服务触角,以书籍之香、阅读之美,助力乡村文化振兴。”

据了解,市少儿图书馆“三下乡”阅读推广活动从2016年开始做起,至今已经连续开展了7年,极大拓宽了该馆的服务渠道和范围。活动以赠阅优质书籍、推广阅读生活、传递阅读乐趣为主要目标,结合读书会、手工、户外拓展等方式,走进偏远地区和留守儿童群体所在的校园,把优质的图书带进校园,传播和分享阅读的乐趣,以实际行动助推全民阅读。

关爱困难老人 公益助餐188.9万人次

——记贵州省道德模范陈培正

10月10日,贵阳诚善助老慈善公益服务中心微信公众号发布贵阳诚善助老2023年9月公益助餐公示。该公示显示,从2014年5月至2023年9月,诚善助老免费餐厅累计供餐3188天,公益助餐188.9万人次,无偿上门送餐62201份。

诚善助老免费餐厅是陈培正与社会爱心人士联合发起创办的公益餐厅,主要为社区的高龄、孤残、智障、失能和半失能老人提供免费午餐。如今,诚善助老免费餐厅已开设了5家,分别位于南明区水口寺街道、云岩区八鸽岩社区北京路、乌当区春天社区地矿新庄、花溪区小河平桥街道香江花园、花溪区清溪街道南溪苑。

“我是一名党员,退休前是一名有着40余年经验的教育工作者。退休以后,我经常和朋友去乡村开展公益文化讲座,发现不少孤寡空巢老人经常会失落、抑郁,需要他人的关心和帮助,由此产生了创办一个老年人聚会场所的想法。”年过八旬的陈培正说。

说干就干。2014年5月,陈培正与欧筑秋、钟德全等爱心人士联合在南明区水口寺街道开办了第一家诚善助老免费餐厅,让附近的孤寡、空巢、独居老人、残疾人及其他困难老人有了一个共同的“家”。

随着诚善助老免费餐厅的名声逐渐传开,越来越

多的爱心人士自发为其捐款,为关爱老年人献上一分力量。2014年,贵阳诚善助老慈善公益服务中心经贵阳市民政局批准,注册登记成为民办非企业单位,专门开办助老慈善公益互助餐厅,帮助困难老人。

为公正公开透明地使用善款,贵阳诚善助老慈善公益服务中心微信公众号每个月都会公示相关信息。2018年,陈培正荣登“中国好人榜”,获评第六届贵州省道德模范。

贵阳日报融媒体记者 宋子月



阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。



图为:阳光城·启航中心项目

二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818